

頸髄損傷者の自立生活と社会参加に関する実態調査 2020

頸損解体新書 2020～自分らしくあるために～

2021年5月13日発行

【正誤表】

2021年10月24日現在

一部、追記・修正が必要な箇所が見つかりました。訂正してお詫びいたします。

■追記

p.31 右 上から6行目 に下記を追記

「(初出 リハビリテーション・エンジニアリング誌 33-1号、同誌許諾の上、加筆掲載)」

■図表内の表記修正

p.155 図2-12-10、表2-12-3、表2-12-4内

誤：「+100時間以上」→ 正：「1～99時間」

誤：「+200時間以上」→ 正：「100～299時間」

■文章を一部修正

p.155 左 下から7行目

誤：「100時間以上」→ 正「1～99時間」

p.155 左 下から3行目

誤：「100時間以上」→ 正「1～99時間」

誤：「70歳代」 → 正「20歳未満」

p.156 右 下から5行目

誤：「プラス100時間」→ 正「多く」

p.157 右 上から6行目

誤：「+100時間以上を希望している人が全体の73%以上と大変多く」

正：「実際の時間より多くの時間を希望している人も多く」